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Størrelse 48/50, 52 og 54/56
Opplysningene for den mindre størrelsen står foran parente-
sen, mens opplysningene for de større størrelsene står i paren-
tes, atskilt med en bindestrek. Hvis bare ett tall er oppgitt, gjel-
der det for alle størrelser.

Material: Lana Grossa Alta Moda Cashmere 16 (78% ren ny ull 
(merino ), 12% kasjmir, 10% polyamid, løpelengde 110 m/50 g), 
550 (600 – 650) g taupe (farge 3) og 150 g burgunder (farge 
27); 1 rundpinne nr. 6 og 8, 60 cm lang og 1 rundpinne nr. 7, 
40 cm lang. 

Teknikker:
Vrangbord: Strikk skiftevis 1 m rett, 1 m vrang.
Mønster- og stripefølge: 1. p (vrangs-p): taupe, vrang. 2. p 
(retts-p): burgunder, vrang. Skyv m tilbake til begynnelsen 
av pinnen. 3. p (retts-p): taupe, rett. 4. p (vrangs-p): bur-
gunder, rett. Skyv m tilbake til begynnelsen av pinnen. 5. p 
(vrangs-p): taupe, vrang. 6. p (retts-p): burgunder, vrang. 
Skyv m tilbake til begynnelsen av pinnen. 7. p (retts-p): taupe, 
rett. 8. p (vrangs-p): taupe, vrang. 9. p (retts-p): taupe, rett. 
10. p (vrangs-p): taupe, vrang. 11. p (retts-p): taupe, rett. 12. 
p (vrangs-p): taupe, vrang. 13. p (retts-p): taupe, rett. 14. p 
(vrangs-p): burgunder, rett. Skyv m tilbake til begynnelsen av 
pinnen. 15. p (vrangs-p): taupe, vrang. 16. p (retts-p): taupe, 
rett. 17. p (vrangs-p): taupe, vrang. 18. p (retts-p): taupe, rett. 
19. p (vrangs-p): taupe, vrang. 20. p (retts-p): taupe, rett. gje-
nta videre 1. – 20. p.
Knutekant-m: Strikk rett på retts- og vrangs-p.
Fremhevede fellinger: Høyre kant: knutekant-m, 2 m rett, 1 
overtrekksfelling ( 1 otf = ta 1 m rett løs av, strikk neste m rett, 
og trekk den løse m over den strikkede). Venstre kant: strikk 2 
m rett sammen, 2 m rett, knutekant-m.
Fremhevede økninger: Høyre kant: knutekant-m, 2 m rett, aus 
dem Querfaden zur følgende m 1 m re verschränkt herausstr. 
Venstre kant: Aus dem Querfaden zur følgende m 1 m re ver-
schränkt herausstr, 2 m rett, knutekant-m.
Strikkefasthet: Mønster- og stripefølge med strikkepinner nr. 8: 14 
m og 22 p = 10 x 10 cm.

Bakstykke: Legg opp 87 (93 – 99) m med rundpinne nr. 6 i 
taupe. Strikk vrangbord, og fordel m på 1. p, = vrangs-p, som 
følger: knutekant-m, 1 m vrang, * 1 m rett, 1 m vrang, gjenta 
videre fra *, knutekant-m. Etter 7 cm, strikk 1 retts-p rett med 
rundpinne nr. 8, strikk deretter videre etter mønster- og stri-
pefølge. Når arbeidet måler 41 cm totalt, lukk 3 m 1 gang på 
hver side til ermehull, på følgende 2. p, lukk 2 m 1 gang på 
hver side og fell ytterligere 1 m 3 ggr på hver side på hver 2. 
p. (strikk fremheve fellinger) = 71 (77 – 83) m. Når ermehullet 
måler totalt 24 (25 – 26) cm, lukk 3 m 1 gang på hver side til 
skulderskråning, lukk deretter 3 m 6 ggr (3 m 3 ggr og 4 m 3 
ggr– 4 m 6 ggr) på hver side på hver 2. p. Når arbeidet måler 
totalt 69 (70 – 71) cm, lukk de midterste 21 m til halsåpning, 
strikk ferdig hver side for seg og fell 4 m 1 gang på halskanten 
på følgende 2. p til runding. 
Forstykke: Strikk på samme måte som til bakstykket. Når ar-
beidet måler totalt 63 (64 – 65) cm, lukk de midterste 11 m til 

halsåpning, strikk ferdig hver side for seg og lukk deretter 3 
m på halskanten på følgende 2. p, fell deretter 1 m 6 ggr på 
halskanten på hver 2. p til runding (strikk fremheve fellinger). 
Erme: Legg opp 44 m med rundpinne nr. 6 i taupe. Strikk 
vrangbord, og fordel m på 1. p, = vrangs-p, som følger: knute-
kant-m, * 1 m rett, 1 m vrang, gjenta videre fra *, knutekant-m. 
Etter 7 cm, strikk 1 retts-p rett med rundpinne nr. 8, strikk deret-
ter videre etter mønster- og stripefølge. Til ermeskråning,  på 
9. (9. – 7.) p, øk 1 m 1 gang på hver side, øk deretter 1 m 9 ggr 
på hver 8. p (1 m 3 ggr på hver 8. p og 1 m 8 ggr på hver 6. 
p – 1 m 12 ggr på hver 6. p og 1 m 1 gang på følgende 4. p) 
på hver side (strikk fremhevede økninger) = 64 (68 – 72) m. Når 
arbeidet måler totalt 46 cm, lukk 3 m 1 gang på hver side til er-
mekuppel, lukk deretter 2 m 1 gang på hver side på følgende 
2. p og fell ytterligere 1 m 7 ggr på hver side på hver 2. p (strikk 
fremheve fellinger), lukk deretter på hver 2. p 3 m 2 ggr på 
hver side til ermekuppel. Når ermekuppelen måler 10 cm, lukk 
de resterende 28 (32 – 36) m. Strikk 2. erme på samme måte.
Ferdigstilling: Strekk delene, fukt dem lett og la dem tørke. Sy 
skuldersømmene sammen. Til rullekrage, plukk opp 90 m i tau-
pe fra halsringningen med rundpinne nr. 6,  og strikk rundt i 
vrangbord. Etter 18 cm m, lukk løst alle m som de viser seg. 
Brett rullekragen utover i midten. Sett i ermene. Sy sammen 
side- og ermesømmene.
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str = strikk
m = maske/masker
r = rett/e maske/masker
vr = vrang/e maske/masker
kant-m = kant-maske/masker
p = pinne/pinner

retts-p = retts-pinne/fra retten
vrangs-p = fra vrangen
omg = omgang
ggr =gang er
ve = venstre
hø = høyre

MS = mønstersats/rapport
luftm = luft-maske
kjm = kjedemaske
fastm = fastmaske
stv = stav/staver
hstv = halv stav/staver

FORKORTELSER

Strikk alltid en prøvelapp først! strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 ggr 12 cm i samme mønster og med samme garnk-
valitet som den valgte modellen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 10 cm. 
Har du færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle fastere, eller 
skiftte til tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og må strikke eller hekle 
løsere, eller skiftte til tykkere pinner/heklenål. Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke alltid er 
den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på banderolene er alltid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å 
få riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og at strikkefastheten overholdes. Da vil 
valgt modell ikke bare se fin ut, men også bærestykke!

PRØVELAPP


